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«Don Álvaro, čovjek
vjere, vjeran čovjek»

Biskup Javier Echevarría
govorio je tim riječima kada je
na sudu Prelature Opus Dei
zatvorio uvodnu fazu Kauze
kanonizacije za biskupa Alvara
del Portilla, prvog nasljednika
sv. Josemarije.

29.09.2008.

Posljednje četiri godine sud Prelature
studirao je život i kreposti biskupa
Alvara del Portilla, dok je sličan
studij proveden u Rimskom
Vikarijatu. Oba suda prikupila su



mnoga svjedočanstva onih koji su
radili s njim te onih koji su ga
poznavali. Sud Prelature zatvorio je
tu fazu 7. kolovoza na čelu sa
sadašnjim prelatom, u dvorani Ivana
Pavla II. na Papinskom sveučilištu Sv.
križa.

«Iznad svega bio je vjeran čovjek»,
rekao je biskup Echevarría govoreći
o svom prethodniku. «Vjeran čovjek»
znači «čovjek vjere» nastavio je.
»Don Alvarova je vjera bila vjera u
Boga, u Crkvu, u nadnaravni izvor
Opusa Dei i stoga u božanski
karakter toga pothvata u koji ga je
Bog pozvao da u njemu sudjeluje. »Ta
je vjera bila podložna dubokoj
vjernosti prema Utemeljitelju, «s
kojim je radio blisko četrdeset godina
te je poslije bio njegov prvi
nasljednik na čelu Opusa Dei.»

Biskup Echevarría je zaključio:
«Neka Don Álvaro, sa svojim
nezaboravnim osmjehom,



nenarušivim unutarnjim mirom,
čvrstoćom u činjenju dobra i dubokoj
poniznosti, pomogne nama da
upalimo Kristovo svjetlo koje će sjati
u svijetu apostolatom koji dušama
donosi radost pronalaska Krista.
Uvijek čuvajmo u srcima njegov
primjer i učenje: «Neka istina bude
ljubljena» uvijek nas je opominjao.

Proces Vikarijata zatvoren je 26.
lipnja u Lateranskoj palači, pod
presjedanjem kardinala Camila
Ruinija, papina vikara za rimsku
biskupiju.

Kauza Biskupa Alvara del Portilla
prva je koja je bila donesena prije
suda Prelature. Njezin postulator
msgr. Flavio Capucci objasnio je da je
prema crkvenoj praksi, s obzirom na
to da je istraživana svetost biskupa,
proces počeo u njegovu crkvenom
okruženju.

Sljedeći korak nakon završetka
dijecezanskog procesa jest priprema 



Positio, biografije o tome kako je
kandidat živio kršćanske kreposti na
herojskom stupnju. Kad taj
dokumenat bude dovršen, Postulator
će ga predstaviti Kongregaciji za
Kauzu svetaca pri Svetoj Stolici.
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